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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Μάγεψαν το κοινό του Ασπρόπυργου οι μικροί αθλητές  

στο Τουρνουά Μπάσκετ «Το Ροζ Φύλλο του Αγώνα της Ζωής» 

Στο κατάμεστο Κλειστό Γυμναστήριο του Δήμου Ασπροπύργου «Γεώργιος Θ. Τσόκας» 

πραγματοποιήθηκε το Τουρνουά Μπάσκετ Αγοριών «Το Ροζ Φύλλο του Αγώνα της Ζωής», που 

διοργάνωσε ο Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η Ασπροπύργου σε συνεργασία με τον Α.Ο. ΘΡΙΑ Ασπροπύργου την 

Κυριακή, 12 Φεβρουαρίου 2023 στηρίζοντας τα παιδιά του Συλλόγου «ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ». 

Τον παλμό των αγώνων έδινε ο Γιάννης Σταθόπουλος, εμψυχώνοντας τους μικρούς αθλητές του Α.Ο. 

ΘΡΙΑ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ, του Εύνικου ΓΑΣ, της ΕΝΩΣΗΣ  Νέας Περάμου Μεγάρων BC και της ΑΕΚ ΒC 

ACADEMY, οι οποίοι μαζί με τους προπονητές τους μάγεψαν το κοινό με την άψογη εμφάνισή τους, 

αλλά κυρίως για  το ομαδικό πνεύμα που επέδειξαν με όλους τους συναθλητές τους. Στη λήξη του 

Τουρνουά διαγωνίστηκαν σε βολές κερδίζοντας το πιο θερμό χειροκρότημα όλων.  

Ιδιαίτερη στιγμή της εκδήλωσης αποτέλεσε η βράβευση σπουδαίων αθλητών του Μπάσκετ  και 

συγκεκριμένα των κ.κ. Αλεξάνδρας Κοτσιάφτη – Παίκτρια Παλαιού Φαλήρου, Αρχηγός της Εθνικής 

Ομάδας Γυναικών Κωφών και χρυσή Ολυμπιονίκης, Κύριλλου Μακρυμίχαλου, μέλος της Εθνικής 

Ομάδας ΕΚΑ Παλαίμαχων και του Δημήτρη Μαυροειδή, Διεθνής Καλαθοσφαιριστής και σέντερ της 

ΑΕΚ, όχι μόνο για τις επιδόσεις και την προσφορά τους στον αθλητισμό αλλά κυρίως για τη στήριξη 

και την ευαισθησία τους απέναντι σε άτομα που αντιμετωπίζουν νεοπλασματικές ασθένειες και όχι 

μόνο.   
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Παράλληλα, μεγάλη ήταν και η συμμετοχή των εθελοντών δοτών μυελού των οστών, όπου η 

επιστημονική ομάδα του Συλλόγου «ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ» που βρισκόταν εντός του Κλειστού 

Γυμναστηρίου ενημέρωνε αναλυτικά όλους τους υποψηφίους για τη διαδικασία λήψης αλλά και για 

όποια απορία  είχαν.  

Ο Πρόεδρος του Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η, κ. Ιωάννης Κατσαρός ευχαριστεί θερμά τόσο τον Α.Ο. ΘΡΙΑ 

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ για τη συνεργασία όσο και όλους τους συμμετέχοντες και υποστηρικτές του 

Τουρνουά,  το οποίο τελούσε υπό την αιγίδα της Ένωσης Συμμετεχόντων σε Ολυμπιακούς Αγώνες 

και σημείωσε για μια ακόμη φορά ότι, ο Δήμος Ασπροπύργου θα στέκει πάντα αρωγός σε τέτοιες 

πρωτοβουλίες, που προάγουν τον αθλητισμό και διαμηνύουν τη σημασία της αλληλεγγύης προς τον 

συνάνθρωπο.  

Στο τέλος της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκαν  απονομές μεταλλίων στις ομάδες για τις αποδόσεις 

τους και μοιράστηκαν δώρα από την ΑΕΚ. 

Στην εκδήλωση έδωσαν το παρόν, ο Αντιπρόεδρος της Βουλής, κ. Αθανάσιος Μπούρας, η 

Εντεταλμένη Σύμβουλος Νεανικής και Γυναικείας Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Αττικής, κ. 

Φαίη Καλογήρου, ο Πρόεδρος του Α.Ο. ΘΡΙΑ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ, κ. Ιωάννης Πίνης με το Δ.Σ. του 

Συλλόγου, ο Πρόεδρος της ΚΕΔΑ, κ. Αναστάσιος Παπαδόπουλος,  ο Αντιπρόεδρος του Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η., 

κ. Αντώνης Κοναξής με το Δ.Σ. και  το προσωπικό του Οργανισμου, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, κ.κ. 

Ιωάννης Ηλίας, Κωνσταντίνος Μυλωνάς, Ελένη Μαυράκη, Μιχαήλ Χατζής, ο Ειδικός Γραμματέας 

ΕΟΚ, κ. Βασίλης Ντακούρης, ο Πρόεδρος των Κριτών Μπάσκετ, κ. Βασίλης Καραγκιουλές, ο Πρόεδρος 

του Πανηπειρωτικού Συλλόγου Ασπροπύργου, κ. Κωνσταντίνος Ζηκόπουλος, η Ταμίας του 

Ελληνορουμανικού Συλλόγου, «Κωνσταντίνου & Ελένης», κ. Ελένη Άντριες  καθώς και  πλήθος 

κόσμου.  
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